

KORFBALOVÝ ZPRAVODAJ 52/2023

27. prosince 2023



Včera odletěla z pražského letiště Václava Havla reprezentační devatenáctka na mezinárodní korfbalový turnaj Korfbal Challenge 2023, který se tradičně koná v Rotterdamu ve velkém sportovním komplexu Topsportcentrum. Svěřenci hlavního trenéra Davida Konečného letos odcestovali s nemalými ambicemi a s touhou vylepšit loňské osmé místo. Dvoudenní turnaj zahájili třemi těsnými porážkami proti výběru KNKV Noord-West U17 6:9, proti KNKV Zuid-West U17 10:11 a proti KNKV Noord U17 poměrem 6:8. Následně nestačili na silný KNKV Oost U17 6:8, ale porazili KNKV Zuid U17 poměrem 8:5 a první den turnaje zakončili přesvědčivým vítězstvím nad reprezentací Anglie U19, když si spravili chuť po výsledku 11:3. Zítra pak čeká česká lvíčata boj o vylepšení pozice průběžného

sedmého místa v tabulce, když se utkají ještě s výběrem Belgie U17 a s regionálním týmem KNKV West U17. Druhý český reprezentační výběr, který se na této velké korfbalové akci představí, přivezl dnes do Nizozemska hlavní trenér reprezentační sedmnáctky, která bude zítra obhajovat loňské historické prvenství, jež před rokem dokázala reprezentace ČR U17, ve veleúspěšné sezóně, vybojovat.

Mezinárodní korfbalová federace představila hrací systém finálového turnaje KCL Satellite Final, který je určen pro týmy, které se umístily na druhých a třetích místech v kole prvním a nepostoupily do kola druhého. Prakticky se tak jedná o pořadí na 15.-18. místě ročníku 2023/24 KCL a netěší se velkému zájmu družstev. Hned dvě družstva, která si vybojovala účast na trunaji prvního kola ve Walesu – SKK Dolphins Priedviza a FJEP Bonson, se z turnaje odhlásila a byla nahrazena dvěma neúspěšnými tureckými týmy KT Yildis Technical University a KT SC Koceali University.



Hned dvě družstva, která si vybojovala účast na trunaji prvního kola ve Walesu – SKK Dolphins Priedviza a FJEP Bonson, se z turnaje odhlásila a byla nahrazena dvěma neúspěšnými tureckými týmy KT Yildis Technical University a KT SC Koceali University.

Vedle výše uvedeného turnaje KCL a velkého finále, které se bude na začátku února konat v Papendrechtu, zbývá ještě odehrát naplánovaný turnaj KCL Challenger Final, který je určen pro neúspěšné týmy z druhého kola, které by ve druhé polovině ledna měly bojovat o konečné 7.-10. místo v ročníku 2023/24 Korfbal Champions League. Z českých družstev se na tento turnaj dokázalo kvalifikovat KK Brno, a to společně s týmy KC Barcelona, KC Trojans a MKS Marcovia Marki, ale pořadatel turnaje ještě oznámen nebyl.

Mezinárodní korfbalová federace IKF vypsal tento měsíc dvě výběrová řízení na nově zřizované pozice v rámci IKF Office v portugalském Lisabonu, která by měla začít fungovat co nejdříve. Aktuálně totiž celá administrativa IKF je pouze na nově ustanovené CEO IKF and Generální sekretářce IKF v jedné osobě, když tuto pozici zastává bývalá portugalská reprezentační hráčka a současná trenérka NC Benfica Joana Faria.